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Megalakult a Magyar Dolgozók Parija
A Magyar Kommunista Pált IV-ik 

és a Szociáldemokrata Párt XXXVií-ik 
kongresszusának és a hatalmas mé­
retű kongresszusi nagygyűlésnek be­
fejezése után vasárnap, június 13-án 
reggel megkezdte tanácskozásait a 
Magyar Dolgozók Parijának egyesü­
lési kongresszusa.

Az egyesülés hazánk történe­
tének korszakalkotó határozata,

népi demokráciánk politikai és gaz­
dasági megszilárdítására, a dolgozó 
nép életnívójának emelésére, a szo­
cializmushoz való fejlődés érdekében 
szükség van.

A Magyar Dolgozók Pártja, 
mint ahogyan azt a neve is kife­
jezi, minden magyar dolgozónak 
a pártja, a nemzet összességének 
a pártja. „Ebben a pártban nem-

Párt minden jó! akkumulált tapasz­
talata, hanem folytatódnak és be­
teljesednek a magyarság legjobb­
jainak, a régi szabadságharcosok­
nak: Kossuthnak, Petőfinek, Tán­
csicsnak céljai is“.

A két munkáspárt és a nemzet 
egybeforrottságát ebben az évben már 
két alkatommal tapasztaltuk. Először 
március 15-én, amikor párt- és vai- 
fáskülönbség nélkül lelkesen és ben­
sőségesen ünnepelte az egész dolgozó
nép az 1848-as szabadságharc száz- 

mondottá Rákosi elvtárs kongresszusi 1 csak folytatódnak a Magyar Kommu- j esztendős évfordulóját s ezzel tanú- 
beszédében. Ami egyrészt azt jelenti, j nista Párt régi, harcos, forradalmi 1 jelét adta annak, hogy e nagy eszmék
hogy a magyar munkásmozgalom 
bm végérvényesen lezárult az a 
korszak, melyben a munkásosztály 
ketté volt osztva, másrészt „a két 
munkáspárt egyesülésével uj erő je­
lenik meg a magyar demokráciában“, 
amely nem egyszerű ősszeadási mű­
veletet jelent, a két pirt erejének 
összesítését, hanem annak megsok­
szorozódását. A Magyar Dolgozók 
Páríj í hasonlíthatatlanul erősebb lesz, 
mini ahogyan a két párt külön-külön 
volt,

A két párt erejének mennyiségi 
növekedése olyan minőségi változást 
jelent, amely hamarosan éreztetni 
fogja hatását a magyar dolgozók 
fejlődésének minden vonalán. Az 
egyesüléssel a magyar demokrácia 
alapjai felmérhetetlen módon meg­
szilárdulnak : „kevesebb lesz az in­
gadozás, biztosabb a fejlődés, 
meggyorsul hazánk ialpraállitása 
és felvirágzása“.

Az egyesülésnek már eddig is 
vannak eredményei: Azóta államo­
sítok uk a száz munkásnál többet 
foglalkoztató üzemeket, ahogyan az 
egyesülés gondolata a SzDP balol­
dalánál konkrét formát öltött, azaz 
megkezdték az osztályárulók kiszo­
rítását a pártból, amelyhez a döntő j 
lökést a nevezetes sportcsarnoki gyű­
lés adta meg. Azó'a fokozottan 
emelkedik az iparban a termelés, 
szélesedik a munkaverseny, mely a 
dolgozó parasztságot is magával ra­
gadt! s amely az uj munkaerkölcs 
alapjait rakta fe. Ez tette lehetővé, 
hogy a magyar nép szempontjából 
oly fontos kérdést, az iskolák álla­
mosítását napirendre tűzzük, mely 
nem kevesebbet jelent, mint a ma­
gyar ifjúság egységes, demokratikus 
szellemben való nevelését, egyszóval 
jelenti: azuj nemzedék kultúráját, 
műveltségét, hogy kikerülje a mi 
nemzedékünk sorsát: a népellenes 
háborúkat, szenvedéseket, nyomort.

Az egyesülés eredményeként jött 
létre-a Magyar Dolgozók Pártjának 
programnyilatkozata, amelyben levan­
nak fektetve azok az elvi alapok, 
melyek biztosítják országunk függet­
lenségét, felvázolja az utolsó évtize­
dek fejlődését és megállapítja azokat 
az alapvető politikai és gazdasági 
változásokat, melyek Magyarországon 
a felszabadulás óta végbementek. 
Részletesen megmutatja azokat az 
alapelveket is és célokat, amelyekre

tradíciói, a 75 éves Szociáldemokrata j jogutódjának, megvalósítójának és

továbbfolytatójának tekinti fiatal népi 
demokráciánkat. Másodszor a munka 
ünnepének, május 1 megünnep'ésá- 
néi tapasztaltuk, hogy a munkásság­
nak ezt a régi ünnepét az egész 
dolgozó nép, a parasztság is magáé­
nak tekinti és örömmel, lelkesedéssel 
vett benne részt.

Minden becsületes, demokratikus, 
hazáját szerető magyar ember a 
Magyar Dolgozók Pártiinak meg­
alakulását őrömmel üdvözli, ma­
gabiztosan néz a jövőbe, mert 
tudja, hogy hatványozott uj erővel 
harcolunk nemzetünk felemeléséért, 
népünk boldogulásáért.

Á szarvasi Nemzeti Bizottság táviratilag üdvözölte 
a NDP első kongresszusát

A szarvasi Nemzeti Bizottság jú­
nius 12-én larioít üléséről táviratilag 
üdvözölte a Magyar Dolgozók Párt­
jának első kongresszusát. Ugyancsak 
táviratilag üdvözölte a kongresszust 
Szarvas község elöljárósága és a 
NPP szarvasi szervezete.

A Nemzeti Bizottság foglalkozott 
a Magyar Nők Demokratikus szö­
vetségének kérelmével, melyben a 
szövetség a N. B ba való bevonását 
kéri. A N. B. helyt adott a kérelemnek,

sőt szükségesnek tartja, hogy a ma­
gyar asszonyok a jövőben mind fo­
kozottabb mértékben vegyék ki részü­
ket a közélet irányításában. S a N. B. 
határozatilag kimondta, hogy a M. 
N. D. Sz. ugyanúgy, mint a párt- és 
a szakszervezetek, két taggal képvi­
seltesse magát a Bizottságban.

Továbbá a N. B. tervbe vette az 
1848-49 emlékek felkutatását, ruha, 
fegyver, irat stb,, mellyel a magyar 
nép szabadságharca, minden rész­

letének feltárását kívánja szolgálni. 
Ezúton is feikéri a N. B. a lakossá­
got, hogy bárki ilyenről tud, vagy 
birtokában van, értesítse a Bizottsá­
got. Ezzel megmenti nemzeti erek­
lyéinket az elkailódásiói s e történelmi 
múlt még felderítetlen értékei nem­
zetünk közkincseivé válnak, mellyel 
e harcos történelmi múltúnk teljes 
feltárását segítik elő.

Modern bérházak épülnek 
a vidéki városokban

Az Országos Tervhivatal a Gaz­
dasági Főtanáccsal hatmillió forintot 
irányzott e!ő lakásépítkezésekre. A 
3 éves terv végrehajtása során 
ugyanis olyan kiváló eredmények 
mutatkoznak, melyek lehetővé tették 
a íervhiíeiben rém szereplő hatmil­
lió forint folyósítását is. Ebből az 
összegből Miskolcon, Nyíregyházán, 
Salgótarjánban, Békéscsabán, Kapos­
várott, Pécset 24—24 lakásos bér­
házakat építenek, mig Karcagon, 
Egerben és Orosházán 12 — 12 laká­
sos bérházak építésére kerül sor, 
Csepelen pedig, az ország egyik

legnagyobb ipari telepén, 96 lakás­
ból álló hatalmas modern bérházat 
építenek. Az építkezésekhez maguk 
az érdekelt városok is hozzájárulnak: 
saját erejükből az építkezési költségek 
25 százalékát vállalják.

Ugyanakkor készítik az Országos 
Tervhivatalban, a Gazdasági Főta­
nácsban és az Építés- és Közmun­
kaügyi Minisztériumban a további 
építkezések terveit, rrert a cél az, 
hogy az egész ország területén mi­
nél nigyobbszabisú lakásépítkezés 
induljon meg a lakásínség csök­
kentése végett.

Repülő-orvosok 
mentőszolgólato Azerbajdzsánban

Az azerbajdzsán! egészségügyi re- 
pülőáliomást a napokban rádió út­
ján értesítették, hogy a divicsinszki 
hatkonzervgyárban Zinaida Abroszi- 
mova munkásnő súlyosan megbete­
gedett és azonnal operációra van 
szükség, bz. Oganyezov sebész­
orvos azonnal repülőgépen utazott a 
beteghez. Gyors műtétié! sikerült is 
megmenteni Abroszimova életét. A 
gyorssegély-szolgálatnak ezt a mód­
ját a Szovjetunió egész területén 
megszervezték. Egyedül Azerbajd- 
zs nban 7 300 esetben utaztak repü­
lőgépen különféle szakorvosok távoli 
falvakba vagy gyárakba a súlyos 
betegek segítségére.

Á HUSz magáévá tette
a NDP programját
Az Antifasiszta Szövetség szarvasi 

szervezete egyhangú lelkesedéssel 
üdvözölte a Mayyar Dolgozók Pártja 
első kongresszusát és egyben beje­
lentette, hogy annak programját tel­
jes egészében magáévá teszi. S mint 
eddig is, a népi demokrácia építé­
sében, a fasizmus maradványainak 
felszámolásában. Minden erejének 
felzárkózik a Magyar Dolgozók Partja 
mellé és karöltve harcol a szocialista 
társadalom megvalósításáért.

Áln a dolgozóról a bőrt is lehúzná 
és ahol az ügydarobok elvesznek

A mull év szeptemberében Janurik 
György szarvasi gazdához „minde­
nesének árit be Baku’ya János 
nincstelen, idős földmunkás, ahol 
három hónapon keresztül végezte 
szorgalmasan munkáját. A munka 
bére havi egy mazsa búza és 30 
forintot teli ki. December 14-én tá­
vozott el munkahelyéről Bakulya Já­
nos, azonban — munkabér nélkül.

Hosszabb időn keresztül Bakulya 
jobb belátásra akarta bírni Janurik 
György gazdái, azonban- az hajtha­

tatlan maradt — nem volt hajlandó 
megadni az elvégzett munkáért járó 
bért. Ezenkívül még az idős mun­
kásnak összekuporgatbtt 180 forintját 
is elkérte kölcsön gyanánt, amit szin­
tén nem volt hajlandó visszatéríteni.

Az ügy a bíróság elé került, amely 
a jogos bérköve*elésnek helyt adott 
és 1948 március 30-án tartott tár­
gyaláson Janurik György gazdát kö­
telezte, hogy a munkabért s a köl­
csön gyanánt felvett 184 forintot 8
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napon belül köteles Bakuiya János­
nak megfizetni.

Persze a dolgozók zsírján élős­
ködő kulák a demokrácia bíróságá­
nak Ítéletét nem vetfe semmibe s a 
munkabért nem adta meg.

A szarvasi járásbíróság a munka­
bér behajtása végett a végrehajtási 
eljárást a kiskirálysági elöljíróság­
hoz küldte ki, melyei a fenmevezett 
elöljáróság április 25-i dátummal 
át is vett. De úgylátszik a kiskirály- 
sági elöljáróságon nincs minden 
rendben, mert a szarvasi járásbíró­
ság érdeklődésére, hogy miért nem 
foganatosította Janurik György gyei 
szemben a végrehajtási eljárást, azt 
válaszolta, hogy az ügydarab nem 
érkezett meg. Holott az elöljáróság 
aláírásával ellátott vétív igazolja, hogy 
az ügydarabot átvette.

A mi véleményünk az, hogy a 
magyar demokrácia államapparalu- 
sának a feladata nem a munkabért 
kifizetni nem akaró kuiák-paraszt 
érdekében van, hanem ellenkezőleg 
— a dolgozó nép érdekében. Váj­
jon milyen lehet ott az ügyvitel, 
hogyan szolgálják a dolgozó nép 
Országának az érdekeit ott, ahol z 
átvett ügydarabok egyszerűen 
elvesznek ?

Nyomatékosan felhívjuk az illeté­
kesek figyelmét: gondoskodjanak 
arról, hogy az ügydarabok ily ha­
nyag (?) kezelése Kiskirályságon meg­
szűnjön.

Újabb 285,000 forint Békésmegye 
vízmű és útépítési munkálataira

Az építés- és közmunkaügyi mi­
nisztérium nagy összegeket' fordít 
beruházásjellcgü országos közmun­
kákra, amelyek elsősorban a 3 éves 
terv gyorsiramú végrehajtását, má­
sodsorban a munkanélküliek állandó 
foglalkoztatását és a munkanélkü­
liség megszüntetését szolgálják.

Darvas József építés- és közmun­
ka ügyi mimsz'er javaslatára a Terv­
hivatal legutóbb 2 millió forintot fo­
lyósított ilyen közmunkákra, főleg 
ebből Békés vármegyére 285.000

forint esik. A nagyobb tételek: Si- 
ratúhorgai csatorna és Dőgös- 
kákqi csatorna ürítésének folyta­
tására 21 és 30 ezer forint, Gyula- 
elek! határcsatorna építésére; 20.000. 
Mezőberény mellett a határrész ön­
tözési munkálataira: 25.000, Berettyó­
ját erősítésére 30.000, Orosháza- 
Békéssámsoni bekötőút földmunká­
lataira 25.000, Gádoros-nvulasi gyep 
lecsapotására 20.000, Gyoma-Gáren­
dás:' bekötőút földmunkáiaiaira20.000 
forint.

A népi kollégium 
seregszemléje :

június 21—26.

A MDP szombati pártnapján
Janurik Mihály a kongresszusról fari beszámolói

A Magyar Dolgozók Partjának 
szokásos szombat esti pártnapján 
Janurik Mihály, a párt elnöke be­
számol a MDP első kongresszusáról.

Városszerte nagy érdeklődés előzi 
meg Janurik Mihály beszámolóját, 
hiszen nem kevesebből van szó • 
hogyan küzdötte fel magát orszá­
gunk a fasiszta háború szörnyű 
pusztításaiból, mik azok a legköze­
lebbi teendők, melyek a magyar nép,

I a magyar nemzet további fokozott 
! felemelkedését biztosítják s melyek 
1 azok az erők, akik a magyar dol­

gozók ezen erőfeszítései elé akadá­
lyokat igyekeznek gördíteni.

1 Értesülésünk szerint Janurik Mí- 
I h% beszámolóján a demokratikus 

pártokon, szakszervezeteken kívül 
i valamennyi társadalmi egyesület is 
I részt vesz.

Július elsejétől
megszűnnek a kukoricanapok

Szobek András eivtárs, közellátási 
államtitkár a közellátási helyzetről 
és a terméskilátásokról a Szabad 
Népnek adott nyilatkozatában a 
többek között a következőket mon­
dotta:

Köztudomású, hogy az aratás 
előtti hetekben mindig vannak kís- 
sebb-nagyobb nehézségek a kenyér­
ellátás körül. Az előző évben ezt 
megidézte az aszály... Az idei év 
is aszályos volt, a gazdasági év 
utolsó heteiben, most mégis javítani 
tudunk a kenyérellátáson. A javítás 
részben már megtörtént: a kukorica 
bekeverési százalékát húszról tízre 
csökkentettük. De a javulás legfőbb 
eredménye az, hogv július elsejétől 
megszüntetjük a ’kukoricanapokat 
s ezzel lényegében még az új ter­
més betakarítása előtt több kenyerei 
adunk az ellátatlanoknak.

— A hosszantartó esőzés... a jó 
nevelő idő, nem remélt mérték­
ben megjavította terméskilátásainkat. 
Kenyérgabonából a Dunántúlon 
kitűnő. Észak-Magyarországon tó, 
az Alföldön pedig — ahol öt me­
gye, helyenkiní komoly fagykárt szen­
vedett közepes, vagy közepes­
nél valamivel jobb átlagtermés 
várható„ Mindent egybevetve, or- 
szágosan kenyérgabonából jó ’ ter­
mésre van kilátás. Ha az aratásig 
erjedő egy-két hét alatt az időjárás 

kedvező lesz az érésre, 20—21 mil­
lió mázsa kenyérgabonája terem az 
országnak, szemben a tavalyi 15 és 
fél millió mázsával.
, • •• Lényegesen jobb a tavaszi
árpa és a zab terméskilátás Fi­
gyelembe véve a vetés jelenlegi fej­
lettségét, mindkét kalászosból a 
lehelő legjobb termésre számitha-

A kapás növényekből —az 
időjárás továboi kedvezése mellett 
— akár rekordtermés is lehet.

M -i«Ádo/!,álny- A Vörös Kereszt 
Napközi Otthon étkeztetési akciója 
javára a húsipari szakosztály 3 l/a kg 
N. N. 1 kilogram marhahúst, őzé 
Györgyné 6 kiló meggyet adomá­
nyozott.

Zászlót bontott a MSzMT
szarvasi szervezete

Vasárnap, június 13-án szépszá­
mú közönség részvétele mellett bon- 

j jotta ki új zászlóját a Magyar Szov- 
j jet Művelődési Társaság szarvasi 

szervezete.
Azászlóbontó ünnepségen a 

MSzMT központja részéről részivel!
n?,nt!0I °yör£y ÍKazg*iö, Aranyosi 
rálné írónő, valamim Halász György 

I honvédőrnagy. Ugyancsak megjelent 
I az ünnepségen Megyeri István or- 
! szágyÖlési képviselő, valamint szá- 
j Pl0iL kézség, a pártok és a külön- 
: bűző társadalmi egyesületek vezetői. 

A Független Kisga'zdapárt zászlóval 
vonult ki az ünnepségre.

Dr. Tokai Lajos a MSzMT szarvasi 
szervezetének elnöke megnyitója után 
egy bájos kislány üdvözölte a vidéki 
vendégeket, majd virágcsokrot nyuj- 

, !otí át Aranyosi Pálnénak. Az üd­
vözlések után a Szarvasi Dolgozók 
Dalkara a Munka Himnuszát adta 
elő nagy sikerrel, majd pedig Kon­
dor György tartotta meg ünnepi be­
szédét. p

— Az országban az első zászló 
bontása ez a MSzMT-nak — kezdte 
beszédét. Majd a zászló jelentőségét 
méltatta, mely maga köre kel! hogy 
gyűjtse mindazokat, akik a szovjet­
magyar barátság s a szovjet-magyar 
kulturális élet kimélyü lésén fára­
doznak.

Beszéde során rámutatott azokra 
a hatalmas eredményekre, amit a 
Szovjetunió a kulturális és a terme­

lés terén eiérí, majd rámutatott a 
j m3gyar népi demokrácia sikereire 
i amit a dolgozók érdekében eddig 
• mar megvalósított,
j Aranyosi Painé zászlóanya felszó 

ia;á;a uián a zász'ószegek elhelye- 
! zésére került sor. A MSzMT köz­

pontja nevében Kondor György, a 
j demoxratíkus honvédség revében 

Halász György, Ortutay miniszter 
nevében Megyeri István, Rákosi Má­
tyás miniszterelnök nevében Litauszki 

I András s az alispán nevében dr. 
í Gergely István, majd a községek 
: pártok és különböző egyesületek 
j helyezték el zászlószegeiket. Vala­

mennyien a szovjet-magyar barátság 
éltetésével ütötték be a zásziósze- 

I geket

lííyés Gyula verse
a szovjet „Irodalmi Újságában.

A „Literaturnaja Gazda* (Irodalmi 
Újság“) című szovjet hetilap legújabb 

I száma közli Illyés Gyula „Szántó- 
j veiu című versé! Jarosziav Szmeílja- 
I ^,ÜV fordításában. A „Literaturnaja 

(jizeta a Szovjet írók Szövetségé­
nek hetenként kétszer megjelenő 
lapja, mely nemcsak az itokhoz, 
hanem az egész szovjet értelmiség- 
hez szói és mint ilyen a legelter­
jedtebb irodalommal foglalkozó újság 
a Szovjetunióban. 6

Figyelem, F,gye,em,
——Q* arakkal a hároméves terv sikeréért I

Frt
Frt

Csepel férfi kerékpár 748 helyett . 63Q-
” .n°'779 „ . . : ; 6yo-

SSSTwSftT1 lekeíe' S2Ürke és Piros 
színben 52 40 helyett................... 3q sn F ,
Belsőgumi 14 40 helyett................... ' p[í

Tekint.« meg vételkényszer nélkül,, Yonder" C ,,
kerekparkulönlegességeinket I ndZlKfQ -||Q|

Az iskolák kapui immár hezA-r. 
lak. A tanulóseregek már otthonai 

i ban mesélgetik iskolai élményeiket 
j tapasztalataikat, de van még eev 
' kss közösség, amely most ül neki 

legjobban .a tanulásnak, most re- 
dezgeii gondolatait, hogy rövidesen 

j megmutathassa, méltó volt-e arra 
j h0gy a népi kollégium falai közön 

álmodhassa reményteljes álmait 
i Június 21-től 26-ig lesznek a kol- 
I légiumt vizsgák, amelyek során a 

Népi Kollégiumok Országos Szőve1' 
sége megvizsgál minden kollégium- 
kiértékel: majd a kollégiumban vég­
zett évi munka eredményeit. Vannak 
akik nem tudják, hogy a nép: kol­
légiumi élet nem is oivan könmű 
Úgy gondolják, hogy a kollégium 
egy internátus, ahol tőbbé-ke vérbe 
előkészülnek a tanulók az iskolai 
leckékre és semmi több. Nem tud­
ják, (vagy nem akarják?) hogy ép­
pen a népi kollégiumok azok. ahol 
a népi demokrácia seregszemlét 
tart azon fiatalok fölött, akik ma j­
dan, nemis olyan sokára, szívvel 
lélekkel a népet fogják szolgálni.
A vizsgák során minden kollégistá­
nak be kell bizonyítania, hogy nem­
csak jó tanulója az iskolájának, ha­
nem hogy jó kollégista is, amit úgy 
tud majd bizonyítani, amilyen ered- 

I ményt fog az elkövetkezendő vizs­
gák során felmutatni. A vizsgákon 
keli majd bebizonyítania, hogy méltó 
arra, hogy jövőre is kollégista te­
gyen. A vizsgák kiterjednek a kol­
légiumi tanulmányokra, kötelező ide­
gen nyelvre, kulturális feladatokra, 
sportra, társadalmi munkára, ifjúság­
politikára síb. Június 26-án lesz az 
ünnepélyes évzáró, amelyre már 
ezúton is meghívjuk Szarvas né- 
oét, ifjúságát, mindazokat, akik 
szeretettel figyelik ifjúságunk jő- 

. vójének útját.
Már most is közölhetem, hogy a 

I jövő tanévre kollégiumi létszámín- 
] kát módunkban lesz lényegesebben 
i felemelni, ezért kérem az érdekeit 

szü őket és tanulókat, akik nem 
I szarvasi belterületi lakosok, hogy a 
I kollégium szívesen befogad ősztől 
! olyan tanulókat, akik vagy Vili. ál’, 

iskolába mennek vagy pedig vala­
mely középiskola tanulói lesznek. 
Csak szegenysorsú tanulók jelent­
kezzenek, akiknek szüleik nincse­
nek olyan anyagi helyzetben, hogu 
gyermekeiké könnyen iskoláztál- 
hassák. Ami nagyon fontos; csak 
példás magaviseleiű és legalább jó 
rendű tanulók lehetnek a kollégium 
lakói, ezért a felvételi vizsgán, amelv 
augusztus 20-tól lesz, csak a leg­
megfelelőbbeket fogjuk felvenni a 
kollégiumba. A kérvényt és szül. bi­
zonyítványt, legalább 2—3 oldalas 
sajáíkezűieg írt életrajzot, vagyoni 
kimutatást, isk. bizonyítványt július 

i 25-ig kell beadni vagy személyesen 
I vagy pedig postán : Tessedik Sámuel 
I Népi Kollégium igazgatósága Szarvas 
I címre. Július 1-ig bárki kaphat 
j felvilágosítást nálam, utána pedig 
i postán szívesen állok az érdekeitek 
j rendelkezésére.

Deme Dezső
________________ k. igazgató

— Énekkari értesítés, A Szarvasi
Dolgozók Énekkara értesíti tagjait, 
hogy az énekpróbák a következő 
napokon vannak az Árpád-szálló 7-es 
számú emeleti termében este 9 órai 
kezdettel megtartva: Próbaéneklés 
(tenor) minden hétfőn, (basszus) min­
den szerdán. Uj tagok felvétele és 
összpróba minden pénteken este, 
szintén 9 órakor.
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A spekuláló műszaki tisztviselő
liíenüszleleiek

Ai evangélikus ó-templomban vasárnap 
tói az újtemptomban magyar, istentisztele­
te* tartanak. Az istentiszteletek 9 órakor 
kezdődnek.

Ró;n. kát. templomban: Hétköznapokon 
reggel 7 és fél 8 órakor csendes szentmi­
se vasár- és ünnepnapokon reggel 8 és 9 
órakor csendes szentmise, 10 órakor nagy- 
mise szent beszéddel, délután 3 órakor pe­
dig H tálfia.

Református istentisztelet minden vasár­
nap d. e. 10 órakor van, bibliaóra pedig 
minden szerdán déhitán 5 órakor.

— Anyakönyvi hírek. Születtek: 
Fazekas Mihály és Gregus Judit fia 
Fái Béla, Nyemcsok Fái és Frankó 
Zsuzsanna leánya Zsuzsanna Juli­
anna, Kiszely György és Hanó Má­
ria leánya Mária, Skorka György és 
Roszik Anna fia Pál, Kalász Albert 
és Radies Eszter leánya Klára Emma, 
Tusjak András és Lestyan Erzsébet 
leánya Anna, Csompora Mihály és 
Súlyos Mária leánya Mária, Prjevara 
Mihály és Kis Zsuzsanna leánya 
Zsuzsanna Mária, Szél Pál és Brez- 
nyik Zsuzsanna fia János, Brózik 
Károly Tibor és Pricz Mária fia Ká­
roly János, Pljesovszki Pál és Brachna 
Katalin fia Pál, Hicz Pál és Novo- 
domszki Hona fia Pál, Kis János és 
Kondacs Mária fia János. Házassá­
got kötöttek-. Furár Mihály Lau- 
renczy Ilona Gizellával, Mucha Gy. 
Frankó Annával, Kerekes Béla Pri- 
belszki Erzsébettel. Laukó György 
Szabó Máriával, Dauda János' Jan- 
csó Ilonával, Veles Pál Potcczki 
Annával. Elhaltak: Súlyán János 
71, Darida Pál 79, Pientri Mihály
76, Antal Pál 25, Pécsi Andrásné 
szül. Pécsi Etel 76, Hanzó János
77, Keicsi jánosné szül. Sinkovicz 
Zsuzsanna 66, dr. Konkoly Iván 66, 
Frankó Mártonná szül. Krajcsovics 
Zsuzsanna 71, Kenyeres Anna 35 
éves korban.

— Felhívás. Felhívjuk a gazda­
társadalom figyelmét, hogy aratási 
szerződést kössenek, mert ellenkező 
esetben nem fogják megkapni a vám- 
örlést. Aratógépet aratáshoz hasz­
nálni tilos.

I Harangozó József, Harangozó La- 
I jós és Harangozó István békésszent- 
! andrási lakosok a muH év októberé­

ben, Oláh Kálmán békésszentandrási 
lakossal, aki az Ármentesítő Társu­
lat műszaki tisztviselője, közösen, 
szerződésileg bérbe vettek Kiskirály- 
ságon 25 katasztráiis hold földet 
rizstermelés céljára. A bériét három 
évre szól.

— Filmelőodós. Június 22-én 
este 7 és 9 órai kezdettel bemuta­
tásra kerül eay orosz film. címe az 
„EZRED FIA“. 1 forintos hely­
árakkal. Kérjük a mozilátogató kö­
zönséget, hogy minél többen nézzék 
meg. Csak egy napig a „Turul-moz­
góban*.

— Felhívás. A Magyar Közalkal­
mazottak Országos Szabad Szakszer­
vezetének szarvasi csoportja felhívja 
mindazon tényleges szolgálatot telje­
sítő és nyugdíjas közalkalmazottat, 
akik mindezideig a szakszervezetnek 
nem tagjai, hogy saját érdekükben 
lépjenek a szakszervezet tagjai sorába, 
mert érdekeik csak akkor képvisei- 
betők eredményesen, ha növelik a 
szervezett dolgozók táborát. Felvilá­
gosítás és felvétel végett jelentkez­
hetnek Bankó Sándor szakszervezeti 
titkárnál, vagy Pongrácz József szak- 
szervezeti pénztárosnál.

— Okvetlen nézze meg a Turul­
mozgó mai, pénteki előadását, ame­
lyet egyforintos helyárakkal a Nap­
közi Otthon étkeztetési akciója javára 
tartanak. Színre kerül „Nachtmov- 
tengernagy' című film és híradó.

— Hőnap. Az MNDSz szarvasi 
szervezete az 1948 június 23-án, 
szerdán délután 3 órakor tartandó 
mesedélután végeztével, saját szék­
házában nőnapot tart, mely alka­
lommal ünnepélyesen nyújtják át a 
szervezet kitüntetését, amit az eddig 
végzett jó munka elismeréséül a fel­
sőbb szervektől érdemelt ki.

A szerződő felek abban állapodtak 
I meg, hogy (mind a három esztendőn 
i keresztül) a szántáshoz szükséges 
! géperőt, a rizstelep vízellátását biz- 
i tosító szivattyút s a földmunkálatok 
j nái szükséges sáncotó ekét Oláh 
I Kálmán adja. Ezzel szemben, mint 

másik szerződő felek, Harangozó 
I József, Harangozó Lajos, Harangozó 
I István elvégzik a rizsteimeléshez 
I szükséges földmunkákat, mind a 
I három éven keresztül karbantartják 
I a rizstelep gátját, őrzik a telepet és 
j kezelik a szivattyút.
I A szerződő felek termelési kölcsönt 
; vettek fel, illetve mindkét szerződő 
I fé! nevében Oláh Kálmán vette fel,
] számszerűleg hatezer forintot, mely 
j Összegből a szükséges kiadásokat 

kellene fedeznie. És a baj éppen itt 
; kezdődik. Ugyanis Oláh Kálmánnak 
j különböző helyeken van még vagy 
! huszonöt hóid terüietnyí rizsföldje, 
j ami még nem volna bűn, de bűn 
I az, hogy a közösen bérelt huszonöt 
! kát. hold rizsteiep vízhiányban szen- 
1 ved, sőt egy háromholdas tabla még 
: nincs is elárasztva, be sincs vetve, 

meri Oiáh Kálmán nem biztosítja a 
rizslocsoláshoz szükséges gépi erőt. 
Antikor szerződéses társai ezt több 
ízben kifogás tárgyává tették, azt 
felelte, hogy nincs már pénz. Ami 

í azt jelenti, hogy a termelési kölcsön 
elfogyott. Holott a kölcsönből eddig

I csupán 800 forintot költött vizdíjra 
j és 300 forintot murtkadijra. Ugyan­

akkor a csak saját kezelésében lévő 
rizstelepek teljes mértékben megfelelő 
vízmennyiséggel el vannak látva.

A iársasviszonyban művelendő 
és állami termelési kölcsönben ré­
szesült rizstelepre eddig összesen 
1200 forintot fordított (Fák Kálmán. 
Vájjon hol a többi pénz ? Ez a spe­
kulatív, az egyszerű munkásembe­
reket kijátszó manőverezést, úgy 
hisszük, nem lehet összeegyeztetni 
a magyar dolgozók érdekeivel. A 
leghatározottabban elítéljük az ilyen 

■ cseifogásokat Oláh Kálmán esetében 
I sú yosbító körülmény, hogy köztiszt­

viselő, s minden erőnkkel rajta kell 
lennünk, hogy a tisztviselői karból 
az ilyen rothadt szellemet kiirtsuk.

Az EPOSZ kebelében
megalakul az úszó-szakosztály

Az országos gyermekhét
I keretében, amely június 20-től, jú- 
1 nius 27-ig tart, a Magyar Nők De- 
í mokratikus Szövetsége szarvasi cso- 
j portja is megrendezi a gyermekhe­

tet. Vasárnap, június 20-án. délután 
ÁrrI 3 órakor az Árpád-szálló díszter­

mében a gyermekhét ünnepélyes 
megnyitása lesz, műsorra! egybe­
kötve. Június 23-án, szerdán délután 
ugyancsak az Árpád-szálló díszter­
mében bábszínház a gyermekek ré­
szére. Június 27-én, vasárnap d. u.

3 órakor a gyermekhét záró ünne­
pélye, nagy gyermekműsorral.

N^gy érdeklődés előzi meg a gyer­
mekhetet, amelynek sikere érdeké­
ben a pedagógus szakszervezet is 
minden támogatást megad a MNDSz- 
nek s amelyet a pártok és a külön- 

I böző társadalmi egyesületek, szerve- 
j zetek, valamint a közigazgatás is 
! minden erejével elősegít, hogy az 
; országosan rendezett gyermekhét 

Szarvason is kidomborítsa a maga 
i fontosságát.

A Tcniténőképző Intézet rajzkiállítása
A szarvasi Tanitónőképző Intézet 

növendékeinek tanulmányi munkái­
ból kiállítás! rendezett az intézet 
földszinti termében. A kiállítás szem­
léltető bizonysága annak, hogy a 
növendékek eredményesen sajátítják 
e! a modern pedagógia gyakorlati 
ismeretét úgy a rajzkészségben, mint 
a kézimunka-ügyességben és mind­
abban, amit a pedagógustól a mai

kor követelményei megkívánnak ah­
hoz, hogy az új nemzedék hivatott 
nevelői legyenek.

A kiállítás keretében mutatkozik 
be az intézet rajztanára, Pataj Mihály 
olajfestményeivel, aki a Képzőmű­
vészeti Főiskolán Rudnay Gyula 
növendéke volt. Képei az impresz- 
szionizraust hirdetik, finom eszkö­
zökkel rögzítik a reális valóságot.

FIGYELEM! FIGYELEM!
El ne mulassza megtekinteni a EPOSz rendezésé­
ben műsorra kerülő hatalmas orosz filmremeket 
június22-én kedden este fé!7 ésfél 9 órakor.Címet

Edddig mindég jobbnál-jobb, szebbnél-szebb 
filmeket hoztunk a közönség szórakozására, ez a 
film is a legnagyobb igényeket is ki fogja elégíteni.

OROSZKiég.: A legújabb OROSZ »porlhlradú
Egységesen egyforintos helyárak.

Mindazon rokonok, ismerősök, va­
lamint a Hadifogoly Bajtársi Szövet­
ség, akik szeretett flam, ill. testvérünk

PETYOVAN ANDRÁS
t. hadnagy

gyászistentiszteleten személyes meg­
jelenésükkel mérhetetlen nagyfájdal­
munkat enyhíteni igyekeztek, ezúton 
fogadják megtört szivünk hálás 
köszönetét.

Szarvas, 1948 június hó 13.
özv. Petyovan Andrásné

és csalódja

Technikában az új fesiőnemzedék, 
Ruzsicskai György. Bariba László, 
Marfyn Ferenc, Ék Sándor, Háry 
Károly nyomán haladnak. A képek­
ből néhány vásárlás folytán magán- 
tulajdonba került.

Az E. P. O. Sz. szarvasi szer­
vezete mindent elkövet, hogy a spor­
tolni vágyó ifjúság minden igényét 
kielégítse. Ennek érdekében az if­
júsági szervezeten bélül megalakul 

. rövidesen az úszó-szakosztály. Mind- 
j azok, akik kedvelik ezen sportágat, 
j jelentkezzenek, lehetőleg a iegrővi- 
j debb időn belül, az EPOSz uszó- 
j szakosztály vezetőjénél, Petényi Jó- 
1 zsef és Csilik Ferencnél a községi 
I strandon.

Az úszó-szakosztály edzője elkö- 
; vet mindent annak érdekében, hogy 
I a szarvasi ifjúság ezen a téren is 
I eredményeket tudjon felmutatni. 
; Ugyancsak megalakul rövid időn 
! belül a vizipoló-szakoszíály is. Je- 
I lentkezési határidő június 31.

3. oldal.

Köszönetnyilvánítás.

Nyári légyveszedelem
A nyári meleg magával hozza a 

j legyek elszaporodását s az általuk 
' közvetített veszedelmes nyári beteg- 
i ségek fellépését, a vérhast, a tífuszt, 
j Egészségűnk megóvása érdekében 
I tehát kötelességünk a legyek irtása 
j a szokásos módon : iégyragasztókkai, 
1 légyfogó üvegekkel, 
j Legbiztosabb és leghatásosabb 
í módszer a légyveszedelem elleni har­

cunk, ha ott pusztítjuk őket, ahol 
petéiket lerakják: Az árnyékszék, a 
trágyadomb, a szemétdomb mésztej- 
jel való gyakori körítésével, egyszó­
val a keltetöhelyeiknek gondos ta­
karításával, fertőtlenítésével a.ká- 
dály ózhat jak meg a tegyek elsza- 

i porodását.
Az ellenőrzés során kitűnt, hogy 

j számos lakóházak telkén nincsen 
i megfelelő ámyékszék, sőt akad olyan 
j is, ahol egyáltalán nincs. S éppen a 

veszedelmes nyári betegségek megelő­
zése szempontjából elengedhetetlen 
követelmény, hogy olyan felépítésű 
arnyékszék legyen minden lakóház 
telkén, amelynek ülőkéje jói zárható 
fedéllel van ellátva. Tehát nem any- 
nyira a felépítmény a fontos, inkább 
az, hogy az űrülékgódőr teljesen 
csukott legyen, hogy a legyek ne 
bírjanak tartalmához hozzáférni. A 
számos helyen található rozoga desz­
kafelépítmény helyett jobban meg­
felel kb. 20 cm. agyagréteggel ki- 
döngölt, hézagmentesen befedhető 
gödör is, amely esetleg kukorica­
szár-, nád-, vagy rőzsefallal kerít­
hető körül.

A közegészség megóvása érdeké­
ben a hatóság az árnyékszékek álla­
potát ellenőriztetni fogja.

Felvételi tájékoztató
A mezőgazdasági leányközépiskola, 

mint új iskolatípus ma még sokak 
előtt ismeretlen. Az iskola célja, hogy 
müveit háziasszonyokat neveljen és 
egyidejűleg előkészítse tanulóit a 
szakirányú főiskolai és egyetemi ta­
nulmányokra. Felvétel négy közép­
iskolai, vagy nyolc általános (elemi) 
iskolai végzettség alapján történik. 
Az iskola négy évfolyamos, melynek 
végeztével tanulói érettségi vizsgát 
tesznek.

Az iskolával kapcsolatban interná- 
fus. Jó előmenetelő szegénysorsú ta­
nulóknak tandíjkedvezmény, ösztön­
díj és menza-segély. Magántanuló 
nem vehető fel. Felvétel iránti kérel­
mek augusztus 15-ig nyújtandók be, 
előjegyzésbevételt ajánlatos előbb 
megtenni.

Akit az iskola közelebbről érdekel, 
kérjen részletes tájékoztatót a mező­
túri áll. Mezőgazdasági Leányközép- 
ískola igazgatóságától. Mezőtúr, Dó­
zsa György u. 15 szám.

aEpp-'-M

El
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Elveszel!
nászút

Sláger-vígjáték. Főszereplők: Franc hot 
Tone, Ann Richards és Tom Conway, 

Uj magyar híradó.

Jiinius 23-én szerdán és 24-én csütörtökön 
háborús, izgalmas kémdráma, címe :

SPORT íjjFIl,MS2ŐINffÁ2SAK.
00 Eiőodóiok kezdete: M S O R A Z Vosór- és űrmepnopokon

Folytatódott a pech Csabán ! yj) héiköxnop fel 7, fel 9-kor ^í3. N5- léi 9 kor
Csaba. AK—Szarvasi SE 3:1 (1:1) jjjjjul - MOZGÓ I BarálSág-MOXgÓ

I. oszt. bajnoki. Vezette: Kunős. --------- ----------- ".................. ................ ..................
Jőíramú, szép mérkőzést vívott a 

két csapat, melyből a szerencsésebb 
került ki győziesen. A szarvasi csa­
patnak minden megmozdulását pech 
kisérte. Gódővők: B' dai, Kokavecz,
Pénzes és Kálmán.

Jók: Budai, Sznsgyík és Bagó,
Kunos gyengén vezetett.

MezőíúrI MÁV—SzSE
Vasárnap a Mezőtúri MÁV' játszik 

a SzSE-ve! bajnoki mérkőzési d. u.
6 órai kezdettel Szarvason. A MÁV 
két külön vonattal jön át. Mi bízunk 
a szarvasi fiúkban, hogy szép ered­
ményt fognak elérni és kétválira 
fektetik az egyébként jó formában 
levő MAV-ot.

Pénteken, 18-én este 8 órakor
játékos értekezlet lesz a Gazdakörben.
Minden játékos feltétlenül jelenjen 
meg. Vezetőség.

Hétfőn fél 7 órai kezdettel nagy, 
kihívásos labdarúgó mérkőzés lesz 
Szarvason a Pincérek—Fodrászok 
váltogatott csapatai között. Hogy 
hogy „nyírnak“ a Fodrászok és hogy {
„vágnak" a Pincérek a zöld gyepen, 
azt okvetlenül nézzék meg. Startol :
Csíkos a villám-center az ő sima 
modorával és Biszák a zöld gyep 
párduca az „ollózás* nagy mestere.

Sekk. Folyó hó 20-án, vasárnap 
délután 2 órakor a ligeti kioszkban j 
Mezőtúr—Szarvas városok közötti j 
sakk-verseny lesz. Kérjük a szarvasi i 
sakkozók pontos megjelenését.

APRÓHIRDETÉSEK
11 kér. 3S2 sxámú ház eladó. 938

Június t9-én szombaton, 20-án vasárnap j Június 19-én szombaton, 20-an vasárnap
és 21-én hétfőn kerül bemutatásra 16 éven I és 2!-én hétfőn kerül bemutatásra 
felütíeknek a történelmi erotika-filmje a j Franchot Tone legszebb alakítása, az

Romiás
asszonya

LUCRETIA BORGIA a renaissance bűnös, 
gonosz, szerelmes asszonyának története.

Kiegészítő i Uj magyar híradó.
Június 23-án szerdán és 24-én csütörtökön 

a legmegrázóbb AMERIKA l-film

Szerelem
parancsszóra

Ez a film Budapesten óriási sikerrel ment, 
mindennap nagy tömegek álltak a jegypénz­
tárak előtt, hogy sikerüljön megnézmők ezt 
a filmet Igyekezzen ön is jegyét biztosí­
tani, mert ezt a filmet mindenkinek meg kell 
nézni. Kiegészítő: Budapest tragédiája és 

FRANCI A-viléghiradó.
JÖN! Figyelem! JÖN!

Cifra nyomorúság

IV. kul. kér. pótlék 3300 Q-öl szántó 
: egészben v. parcellázva, fejőstehén bor 
I jóval eladó. Érdeklődni Darida Ferencnél 
j li kér. 231. ,x. ^______ S77

j , °i gazdasági ponyva és egy gyermek- 
I ketrec eladó. Érdeklődni l. 328.

i IV bulker. 57 számú báz eladó vagv 
kisebbért elcserélendő. Érdeklődni ugyanott

!  _____________ ______________ _ 900

IV. 339 sz. ház eladó. Érdeklődni ugyanott, 
i __________ ____ 901

,‘i! u*r', 133 ,zámu ház e,adó- Érdek,loani Ili. kér, 53 ^

Örményrugban elaőoszUlyú föld eladó 
v«8T belteikes házért e cserélhető. Érdrk-

*'................ 903; lődní Jenünk ügyvédnél

Egy szép gyermekágy eladó IV. I6Ü híz
904

Egy leány férfiak ezrei ellen. 
VILAGHIRADÖ.

JÖN! Figyelem I JÖN! 
STAN és PAN legmulafságosafcb filmjük

Oxfordi
diák ©k

Hegyesen Csicsely Pál volt 4b kát hold 
foldte íőciatorna melleti kiadó, bővebbet
a helyszínen. ggc

Fledó Érparti sző őkben 601 négyszögöl 
j föld. Érdeklődni lehet IV. kér. 154 a'Bankó 
j ősz-_________________ 908

Égy darab női Singer varrógép és hasz- 
: náit ponyva, zsákok eladó IL kér. 2S8 sz.
! \ 914

írógépet keresek kölcsön. Cfm : Szarvas 
IV. kér. 365-

MEGJEGYZÉSEK
egy sportleözgyűiéshez

Akik Szarvas sportjának jövőjét 
szem előtt tartják, valamennyien el­
mentek az SzSE által június 7-re 
hirdetett közgyűlésre, hogy tanúi le­
gyenek azoknak a terveknek, me­
lyek hivatva vannak előbbre vinni, 
fejleszteni városunk sportját.

Sajnos, tévedtünk, mert a közgyű­
lésen vajmi kevés szó esett a sport­
ról ; inkább a személyeskedés, sér­
tegetés jellemezte a „rendkívüli köz­
gyűlést“.

Köztudomású, hogy a SzSE ben 
is megindult a tisztulási folyamat, 
melynek kapcsán új vezetőség vette 
át az egyesület ügyvitelét, S ez volt 
az az indító ok, amely arra kész­
tette az addig korlátlan teljhatalom­
mal élő s közben sportszerűtlenség 
miatt eltiltott Somfai András volt 
főtitkárt, ho>;y „rendkívüli* közgyű­
lést szervezzen meg, az Intéző Bi­
zottság tekintélyét aláássa, a játéko­
sokat ellene hangolja s a közgyű­
lésen lemondását keresztülvigye. 
Ezzel nem akart mást, mint, hogy 
visszanyerje elvesztett pozícióit. Per­
sze ezt nem h ózhatta fel mégsem 
indokolásul a jelenlegi vezetőség le­
váltására. indok, amelyet felhozott: 
a sportegyesünk egyesülési kér-

Forgalmi blokk, valamint a for­
galmi adóhivatal által előirt

adóbevallási ív
kapható:

a Müller könyvkereskedésben.

dése volt. Nem tetszik neki, mint 
általában a haladás ellenségeinek, 
az egymást gyengítő, széthúzó, ktiz- 
ködő eyesüiefek egységes egyesü­
letbe való tömörülése, S az Intéző 
Bizottságnak ez volt, ez ma s ez 
lesz a jövőben is az álláspontja. S 
hogy ezt megdönfse, személyes ki­
rohanásokat intézett a vezetőség tag­
jaival szemben. Kirohanásai köze­
pette annyira elragadtatta magát, 
hogy megfeledkezett arról a tényről: 
nem 1944-et, hanem 194S-at Írunk. 
S ezek a megnyilatkozásai meggyőz­
tek mindenkit arról, hogy Somfai

nem az egyetemes sport ügyét akarta 
szolgálni a „iendkivüli“ közgyűlés 
puccsszerű összehívásával, hanem ép­
pen eüenkező'eg; széjelebb tagolni 
az amúgyis széttagolt szarvasi sport­
életünket. Ezt felismerte valamennyi 
jelenlévő s ezért kudarcba fulladt a 
már kialakulóban lévő egység meg­
bontására irányuló kísérlet.

Hozzátesszük mindehhez: Köz­
gyűlési termeket sem használhat fel 
senki büntetlenül az ország legna­
gyobb pártja elleni izgatásra.

Le a fekete reakcióval !

Ili. kér 221 sí ház eladó. Érdeklődni 
i II- 150 szám, ugyanott a csabacsüdi legelő 

melletti Mefit-fé.e földből 12 kishold eladó.
925

E'adó 2 és fél kishold főid gyslkosdüiiőhen 
ugyanott egy aratögép. Érdeklődni Truczka 
János V. kul kér. 245 sz. alatt. 926

Sirató-szólőben 555 G-őI gyümölcsös 
házzal eladó. Érdeklődni VI. kül kér. 153 
szám alatt 92!

Egy SAX motorkerékpár eladó lii. 
160 szám alatt. 928

2 hold here VU. küikerületben kaszálásra 
e'adó. Érdeklődni II. beiker. 185. 929

Szénszükségletéről
már most gondoskodjon!

Előjegyzéseket felveszünk
június, július havi leszállításra

tatai, dorogi, darabos szénre, brikettre, pécsi diószétire, 
brikettre és brikett-kokszra.

BÜK ADOLF FIAI

Egy jók&rban lévő csizmadia varrógép 
í sürgősen eladó IV. kér. S4 sz. alatt. 93(3

6C0 Q-őies termő gyümölcsös és 10 m. 
I cserepes épület sok faanyaggal eladó. 111.
I 178.____________________ ________rn

Ház és cséplőgép eladó. Földért cserél- 
; hető il 242. 932

IV. kér. 483 szám alatt nád van eladó.
934

2 hold zöldelő rizsteiep 3 évre átadó, 
i vascső kapható. (Cím i kér. 40) 935

IV. kér 158 számú ház eladó. Érdeklődni 
i ill. 233 alatt. 9-6

Csabacsűdön Nagyréti dűlőben 5 hold 
I föld, cserepesakol téglával és 11 méteres 
: házrész lebontásra eladó. Érdeklődni ül 
j kér. 162 sz. Árvaház mellett. 937

Eladó épületi», cserép, két ajtó. egy 3 HP. 
villanymotor és egy szobabútor 11. kér. 3S2 
íz, alatt 93S-

Rádiót sz akembernéi vegyen.
Tekintse meg véleíkény- 
szer nélkül a legújabb 

ORION készülékei. 
Bámulatos teljesítmény, 

élethű hang és nagy sze­
lektivitás jellemzi az

ORION;«?*
lipusú kéuülélief.

óriási választék
Állandóan
kapható: BARECZ 3ANOS cég né!

rádió- és villamossági 
vállalat.

Rádióját szakemberre! javíttassa.

Üzletház eladó IV. kér. Dózsa Györgr
utca 251 szám. 94»

: TÁMOGASSUK
o Bölcsődet
és Csecsemőotthont

Sziiriuui (Upáq

Szerkeszti :
CSEREI PÁL 

Felelős szerkesztő és kiadó :
KOLLÁR MIHÁLY.

SzerkeeitAeég is kiedóhivsteJ :
Szarvas. ÜL Szaba<2sAg-út 115|2. — TeJdocssAm r S.

Kéziratokat nem őrzünk meg 
és nem adunk vissza.

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyom­
dájában Szarvason.
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